

Эта пара была как огонь и пламя, чёрное и белое, пресное и терпкое. Маша — яркая, знающая себе цену, общительная, веселая и ценящая шумное общество девушка. Володя — очень упитанный для своих 24 лет парень, стеснительный и замкнутый, предпочитающий веселым вечеринкам занятия в своей огромной домашней библиотеке и сидение за компьютером. Эти двое, месяц назад объявившие о помолвке, всеми расценивались как нелепый союз. За исключением тех, кто эту пару и создал.

Родители жениха и невесты решили скрепить создание самой мощной в регионе финансово-торговой империи брачным союзом своих детей. И дети не возражали. Маша была девушкой с норовом, привыкшей к повышенному вниманию со стороны мужчин, но то ли родители ей сумели всё объяснить правильно, то ли она, увидев Володю, похожего на рассеянного, тихого медвежонка, сочла такой вариант самым удачным — и своё согласие на будущую свадьбу дала практически без колебаний. А парень, хотя и стеснялся такой яркой девушки, не мог не восхищаться её прелестями и цепким умом.

Помолвка состоялась быстро, как вопрос давно решённый. Она скорее походила на разработку бизнес-плана предстоящей свадьбы, чем на символическое обручение. Маша вела себя по-женски мудро и деликатно, ещё в первые часы их знакомства разгадав в Володе несведущего в отношениях с женщинами, но, безусловно, обладающего незаурядными способностями к наукам, скромного «ботаника».

Действительно, учась в аспирантуре, он полностью погрузился в изучение экономики Китая, бойко разговаривал на трех иностранных языках. Этот румяный, постоянно краснеющий в обществе девушек и особенно Маши, толстячок, поначалу вёл себя сдержанно, но, освоившись, проявил себя интересным собеседником. Девушка это оценила, и прикидывала, насколько женишок будет состоятелен в постели.

Родители мудро поступили, и для сближения отправили молодых на средиземноморский курорт. За пару недель общения Володя еще полнее осознал, обладателем какого приза он становится. И Маша, оценив все достоинства по своей шкале, убедилась, что ей повезло с покладистым и очень умным женихом. При этом женское чутье её не обмануло: трудно было ожидать сноровки Казановы от застенчивого и неопытного в амурных делах парня. И хотя Володя проявил себя не блестяще, девушка отметила про себя его пылкость и явное восхищение, граничащее с преклонением по отношению к её персоне. И сделала безошибочный вывод, что такой муж ей и нужен. Она будет лепить из него, как из пластилина, то, что ей требуется. И удвоила своё внимание и нежность к будущему супругу, хотя уже после первой их ночи была разочарована Володей как сексуальным партнёром.

Их первое соитие произошло после чудесного вечера в ресторане, где Маша блистала в своем вечернем платье, и с удовольствием ловила восхищённые взгляды мужчин. Разгорячённая раздевающимися взорами потенциальных кавалеров, девушка желала необходимой разрядки. Однако жизнь распорядилась иначе. Будущий супруг стремительно вошел в жаждающее лоно и уже после нескольких суетливых движений его покинул, заливая французскую сорочку девушки обильными порциями своей застоявшейся спермы.

Маша даже не успела ничего почувствовать — лишь досаду, что её изысканное бельё оказалось перепачканным. Однако всего через несколько минут член Володи был снова готов

к сексу. Партнер совершил десяток толчков своим пенисом во влажном и жарком влагище Маши, и снова разрядился, едва успев извлечь свое орудие из сладкого плена. Девушка пристально посмотрела на Володю, обняла изрядно вспотевшего парня, прошептала: «Было хорошо. Но мы оба устали, давай отдохнем». Погладила по щеке партнера, коснулась своими мягкими губами его губ, после чего сразу прикрыла глаза и ровно задышала, впадая в сон.

А Володя ещё долго не спал. Опустив руку на пол, нащупал сброшенную Машей сорочку. Он поднёс к своему лицу нежную фиолетовую ткань, всматривался в её потемневшие сырые участки. Кое-где на темном фоне сохранились белесые потёки подсыхающей семенной жидкости. Парень глубоко вдохнул смесь девичьего запаха и своего пота, женских духов и мужского семени. Каждая нота этой ароматной гаммы играла по-своему, была неповторимой и очень притягательной. Володя снова втянул своими ноздрями эту ауру, исходящую от белья Маши, и забылся в глубоком сне. Он проспал пробуждение своей невесты. Та была поражена необычной картиной: на груди жениха покоился фиолетовый шелк испачканной сорочки. Девушка аккуратно взяла её двумя пальцами, бросила на пол, и бодрой походкой направилась в душ...

В последующие дни Маша была обходительна и мягка с Володей, внимательно слушала его интересные рассказы, с радостью принимала все его предложения — посетить музей, съездить на античные развалины или покататься на яхте. Они так уставали от впечатлений, что спали ночи напролёт как убитые, и им было явно не до секса. Маша была весела и непринуждённа, всё время говорила своему мужчине приятные вещи, ни на минуту не отходила от него.

В один из вечеров, когда они, как обычно, ужинали в ресторане, к столику подошёл стильно одетый мужчина лет 35 и галантно пригласил Машу на танец. Щёчки девушки порозовели, глаза блеснули, но, сжав в руке ладонь Володи, она решительно ответила отказом: «Спасибо, но я буду танцевать только с моим молодым человеком». Маша сказала это таким безукоризненно искренним голосом, с такой нежной страстью, что Володя просто воспарил в небеса и ощутил новый прилив чувств. Они вышли в центр площадки под лиричные ноты саксофона. Девушка в эффектном длинном платье с обнаженной спиной была неотразима. Стройная брюнетка с осиной, гибкой талией, чётко обрисованными бедрами, небольшой, высокой девичьей грудью, огромными зелёными глазами с длинными, слегка загнутыми вверх ресницами, сочным ртом на несколько удлинённом лице с немного великоватым, но прямым носом, выглядела обворожительно. Танцующий с ней молодой мужчина, безусловно, не казался идеальным кавалером, но зато сразу ощущалось его восхищение своей партнёршей. И красавица, похоже, решила его приободрить, по-голливудски улыбнувшись ему, шепнула что-то приятное.

— Мне так хорошо с тобой, Володя! — услышал парень, ощущая приятное щекотание мочки своего уха мягкими чувственными губами девушки.

— И мне очень хорошо, Машенька! Ты просто царица! — искренне откликнулся кавалер, ещё теснее прижавшись к девушке.

Пластичная фигура девушки обвила Володю, как лиана обвивает могучее дерево. Маша томно заглянула ему в глаза, а потом, прикусив свою яркую губу, взволнованно выдохнула в самое ухо парня:

— Представляешь, я забыла надеть свои трусики! Специально отложила стринги в тон платью, но заторопилась и оставила их в номере, — и беззаботно рассмеялась, оценив ошалелый взгляд Володи и давление мужской плоти на своё бедро. — Ты так остро

реагируешь, дорогой?!

— Пошли в номер, Маша, — хрипло произнёс Володя.

— Ты этого действительно хочешь? — в упор глянув на парня. Тут прозвучали финальные аккорды музыки, и пара направилась к столику.

Вопрос остался без ответа, если не считать того, что Володя, подзвав официанта, сразу потребовал счёт. И пока они поднимались на лифте в свои апартаменты, Машин партнёр держал руку на талии девушки, периодически проводя ладонью ниже, по предполагаемому контуру женских трусиков. Войдя в номер, Володя подхватил Машу и вместе с ней рухнул в постель. Его руки лихорадочно сновали по телу девушки, губы мимолетно касались её шеи, висков, носа, глаз и рта, обдавая горячей волной сбивающегося дыхания. Володя нетерпеливо задрал подол узкого платья, пока не обнажился желанный женский холмик. Парень вперил взгляд в аккуратную стрижку в виде сердечка на лобке и венчик волос вдоль влагалища, из которого виднелись влажные внутренние губки. Володю пронзило острое желание прикинуть к этому сокровищу, нежить каждую его складочку.

Неопытный ботаник следовал инстинкту, компенсируя своё неумение обожествлением своей девушки. Лицо парня погрузилось в сладкую пучину между раскинутых женских бедёр. Владимир прикинул ртом к женскому естеству, алчно вкушая необычный аромат возбуждающейся девушки. Влажный язык выписывал по влагалищу затейливые узоры. Половые губы набухли, шелковистая пещерка источала усилившийся мускусный аромат. Мужчина втиснул свой язык как можно глубже в розовую влажную нежную мякоть, забыв обо всём на свете. Он напоминал голодного котенка, который жадно лакал из мисочки тёплое молочко, но никак не мог насытиться. — О господи, это рай! Да, да, да! — повторяла девушка, дыша всё громче и всё интенсивнее вращая бедрами, подавая себя ласкам. Партнер старательно подводил её к пику наслаждения. Маша начала ощущать это ещё сильнее, когда Володя, усиливая и учащая прикосновения языка к влагалищу, руками крепко сжал её идеальные ягодички. И в этот момент она начала кончать, изливая горячую жидкость на язык парня, на его подбородок и шею.

— Всё, всё, милый, хороший мой! Всё! О боже, — острое удовольствие от языка проходило, и, пресытившись, девушка стала отталкивать голову неутомимого парня от своей развилки.

Володя с влажным от женских выделений лицом, устало упал на подушку. С минуту они молча лежали, отходя от переживаний. Затем парень почувствовал, как проворная женская рука расстегнула его брюки, высвобождая из плена трусов напряжённый орган. Нежные пальчики Маши прошлись по головке и обхватили твёрдый ствол. В этот же миг натянутый как струна фаллос выстрелил вверх длинной молочной кометой спермы. Затем ещё, вновь и вновь. Наконец, поток мужской любовной лавы прекратился. Маша проворно поднялась, приблизилась губами к пенису, чмокнула перепачканную спермой головку и тут же слилась в продолжительном, чувственном поцелуе с Володей. А когда они разъединились, чтобы схватить глоток воздуха, красавица-невеста произнесла: «Было очень хорошо, Володя!». И выпорхнула из комнаты. Парень не успел произнести ни слова, а только ощутил у себя на губах вкус собственной спермы и Машиних выделений. Он был счастлив: он любит и, кажется, любим.

Володя проснулся от лучей света, бьющих ему прямо в глаза. В кровати он был один. Приподнявшись, он увидел Машу, стоящую на балконе. Она смотрела на расprostертую перед ней панораму моря и города, подставляя свое гибкое красивое тело

средиземноморскому солнцу. С Володи сон слетел моментально: его счастье, красавица и царица, нежная и самая лучшая в мире девушка предстала перед ним почти полностью обнаженной. Идеально ровные ножки с манящими овалами бёдер были словно облиты черным нейлоном чулок. Груды были упрятаны в черный бюстгальтер. Но вот трусиков не было! А венчали весь этот эротический наряд элегантные туфли на высоком каблуке. При таком минимуме одежды Маша выглядела очень притягательно. Володю пронзила стрела горячего обожания своей девушки. Он восхищался плавными изгибами молодого холёного тела, буквально впадал в транс от представшего перед ним эротического видения. Это чудо было наяву, в трёх шагах от него! Володя восторженно посмотрел на свою невесту, и почти мгновенно оказался возле её ног. Маша не успела обернуться, как парень, став на колени, стал покрывать трепетными поцелуями её бедра и ягодицы.

— Проснулся, мой мальчик? — тихо произнесла девушка, млея от полных подобоострастия поцелуев парня. Тот кивнул, с упоением продолжая касаться своими губами каждого миллиметра белой кожи Маши. Слегка раздвинув её ноги, Володя поцеловал атлас внутренних сторон бёдер...

— Как приятно, продолжай! — промолвила Маша, ласково, словно в задумчивости, перебирая своими тонкими пальцами густую шевелюру парня.

Он внял просьбе, и от лобзания бёдер перешёл к нижней части ягодиц. Но так продолжалось недолго. Девушка уже хотела прикрыть свои глаза от нарастающей неги, как крепкие руки Володи развернули её на 180 градусов. Жених вдруг взял её ногу в ладони и стал осыпать поцелуями лодыжки, порхая по коже теплыми губами и иногда — языком. подружками в боулинге. А друзья Володи предложили ему повеселиться в соседней области, съездив туда на пару дней. Так и сделали. Парни, приехав на известную среди «золотой молодежи» турбазу на берегу реки, провели время очень неплохо. Приятель Володи — Роман, который слыл неотразимым ухажёром — и тут быстро познакомился с несколькими симпатичными студентками. Отношения складывались весьма фривольные, правда, Володя не очень поддавался чарам рыжей, с манерами хищной львицы, Дианы. Девушка всеми силами пыталась обольстить парня, демонстрируя выгодные ракурсы своей фигуры, томно шептала на ухо приятные слова и бросала многообещающие, любвеобильные взгляды. Володя оторопел от такого натиска, тем более что он был очень скромного мнения о себе, как об объекте женского внимания. Ему нравилась девушка, но ещё больше он дорожил своей Машей, и, в конце концов, окончательно решил пренебречь объятиями искушенной Дианы. Правда, та недолго оставалась без мужского внимания. Ею занялся лихой Роман. Приблизительно через полчаса он куда-то исчез со своей избранницей.

Володе надоело наблюдать за напившимися пива дамами, и он решил завершить вечер, пойдя спать к себе в комнату. Поднявшись туда по лестнице, парень остолбенел. Видимо, Роман перепутал двери, или же решил спариться с Дианой в первом же подходящем помещении.

В Володиной комнате происходило такое, что добротный порнофильм казался просто детским лубком. Роман цепко держал в своих объятиях Диану, долбя её на весу. Пот струился по шее и подбородку девушки, тяжёлыми каплями падая на подушку и одеяло. А Ромин член двигался в щели девушки в безумном темпе, заставив Диану выгнуться дугой, насколько это позволяла её поза. Распаленная девушка уже дёргалась в ритме движений мощного члена партнера, который при каждом натиске подбрасывал её красивое тело вверх. Движения эти

продолжались и продолжались, девушка совсем обезумела от страсти.

Володя слышал сипение парня, стоны Дианы, шлепки соприкасающихся влажных от пота тел. Шокированный натурализмом темпераментного сексуального танца, он словно со стороны услышал женский протяжный крик. Диана, находясь в сладкой судороге, из последних сил сжимала ногами торс любовника, стараясь впечатать свой пах в мужские бёдра. Это было невероятное по силе зрелище. Наступил пик истинной, животной страсти, кульминация полового акта двух талантливых в сексе партнеров. Володю они так и не заметили. А потрясённый парень молча прикрыл дверь собственной комнаты, и, сделав несколько шагов к номеру Романа, ногой толкнул дверь и почти на автопилоте упал в кровать друга.

Не прошло и 10 минут, как Володя уже крепко спал. И всю ночь ему снились красивые девушки, которые по очереди принимали облик Маши. А ещё ему пригрезилось страстное совокупление его любимой невесты. Но не с ним, своим законным женихом, а с каким-то brutальным силачом. В сознании зафиксировалось несколько ярких деталей — бритый затылок, татуировки на плечах и мускулистые ягодицы, делающие энергичные толчки в лоно Маши. Даже во сне его поразил Машин взгляд, который говорил сам за себя: девушка была на вершине блаженства.

Проснувшись в холодном поту, парень осмысливал сон, накладывая на увиденное вечером совокупление Романа и Дианы. Володя понял, что его секс с Машей напоминал приторный сироп, контраст был просто шокирующим. И ещё, Володя поймал себя на мысли, от которой у него закололо сердце. Эмоции переполняли его, вращивая невероятное желание: правильному жениху захотелось повторения его сна, но уже наяву...

Приехав в родной город, Володя первым делом помчался к невесте. Маша была, как всегда хороша и как всегда обходительна с женихом. Но что-то неуловимое отражалось в ее задумчивом взгляде, иногда она теряла нить разговора, временами, на миг-другой, уходя куда-то глубоко в себя. На недоуменный вопрос Володи, не заболела ли она, девушка встрепенулась, словно сбрасывая с себя какие-то неведомые путы, и горячо заверила своего мужчину, что заботы о свадьбе, да еще работа с учебой, совсем выбили её из колеи.

Но на самом деле, Маше было от чего находиться не в своей тарелке. Её мысли были вдалеке от свадебных приготовлений, она постоянно возвращалась в своё сознание к событию в день отъезда Володи на мальчишник. И сейчас воспоминания о приключении без пяти минут замужней женщины, заставляли невесту дрожать от переполняющих ее противоречивых чувств и эмоций.

... Маша находилась в офисе, когда ей позвонил отец и попросил принять одного из главных партнёров фирмы-клиента. Сказав секретарю, чтобы гостя сразу проводили в переговорную комнату, она по привычке, оценивающе глянула на себя в большое зеркало. Зеркало в полный рост отражало симпатичную девушку, одетую с неподдельным шиком в элегантный деловой костюм. Юбка открывала стройные ноги, обтянутые паутинкой капрона чулок, а ткань строгой блузки волнующе драпировала женскую плоть, скрытую кружевами бюстгалтера. Профессионально уложенные волосы, идеальный макияж, стильная, явно недешевая бижутерия, изящный маникюр — всё это говорило об ухоженности и тонком вкусе хрупкой брюнетки. Оставшись довольной, Маша подмигнула своему красивому отображению и, стуча высокими каблучками изящных туфелек, поспешила в кабинет для переговоров.

Там её уже ожидал вальяжный мужчина лет 35, отрекомендовавшийся Алексом, директором

по инвестициям компании Realty Group. Из солидного кожаного портфеля он достал папку с бизнес-планом и красочно описал предстоящее строительство 38-этажного дома на набережной столицы прибалтийского государства. Маша, настроенная на беседу с косноязычным прорабом, была приятно удивлена бойким и образным повествованием аристократичного девелопера. Мужчине, от которого приятно пахло каким-то утонченным одеколоном, очень шел дорогой льняной костюм от Baldessarini.

Алекс всё говорил и говорил удивительным бархатным баритоном, смотря прямо в глаза своей очаровательной визави. Этот цепкий взгляд опытного ловеласа просто околдовал Машу. Она силилась вспомнить, где она могла видеть этого солидного и приятного собеседника. Завороженная густым голосом и приятной аурой, исходящей от этого уверенного в себе мужчины, девушка невольно проникалась симпатией к переговорщику. Причем, она быстро нарастала, атакуя своими флюидами волнительно застучавшее сердце молодой красавицы.

И тут Маша вспомнила, где уже пересекалась с Алексом. Это был тот самый кавалер, предложивший ей потанцевать в средиземноморском ресторане, где они сидели вдвоем с Володей. Девушка вспомнила, как в тот вечер странно забилось её сердце, и кровь ударила в голову, заставив покраснеть. Тогда Маша огромным усилием воли совладала со своим непонятно откуда взявшимся волнением и сумела достойно выйти из положения, уйдя танцевать с женихом. И сейчас девушка почувствовала какую-то сладкую слабость и тревогу. Магнитный взгляд Алекса словно приглашал её в постель. Маша запаниковала, и сбивчиво стала произносить слова, смысл которых подводил к окончанию встречи. Гость сказал несколько комплиментов вперемежку с обычными фразами о предстоящей деловой аудиенции с председателем правления банка.

Девушка мобилизовала все своё актерское мастерство, стараясь не подать вида, что её начинает накрывать неведомо откуда нахлынувшая волна эротического желания. В это время Алекс начал поздравлять Машу с предстоящей свадьбой, и отвесив наиболее цветистый комплимент, нагнулся к руке девушки для галантного поцелуя. От его внимания не ушло, что её пальцы нервно вибрируют. Перед тем, как прикоснуться губами к тонким трепетным пальцам, мужчина втянул ноздрями будто наэлектризованный вокруг воздух. В небольшой переговорной явно витал аромат разбуженной женской страсти, и опытный ловелас это безошибочно определил.

Алекс стоял почти вплотную, и потому не стал медлить, а решительно подтолкнул девушку к небольшому офисному диванчику, наваливаясь на ошеломленную Машу сверху. Сохраняя полное молчание, она стала сопротивляться. Девелопер понял, что это скорее инстинкт молодой девушки, не привыкшей к экстремальному сексу. И, не обращая внимания на длинные, острые ногти и лупившие ему в спину кулачки, стал еще сильнее подминать под себя красотку, ломать её холеные руки, тискать женскую грудь и соблазнительные бедра. Девушка быстро теряла свои силы, а мужчина, наоборот, все сильнее разогревался завязавшейся борьбой, что еще более разжигало острейшее желание овладеть этой юной леди. Конечно, борьба была неравной. Маша быстро теряла силы, а матерый мачо удвоил свой натиск, вскоре сломив сопротивление девушки. Она издала жалобный стон, уступая воле вероломного самца. Маша позволила беспрепятственно задрать на себе юбку, распахнуть полы блузки, полностью высвободить от ажурного бюстгальтера груди. И лишь тихо, с бессилием всхлипнула, когда Алекс энергично потащил с её бедер узенькие шелковые

трусики. Освобождая свою жертву от одежды и белья, мужчина попутно страстно целовал выгнутую тонкую шею, дотрагивался ладонями до оголённой груди, ощупывал и поглаживал бёдра и упругий девичий живот. И как бы совершенно между делом Алекс выпустил свой напружиненный толстенный фаллос, явно желающий вторжения в женскую мякоть. Невероятно, но Маша ощутила обильную влажность между ног. Она со стыдным восхищением взглянула на устремлённого на её живот удава, осознавая, что сейчас он начнет хозяйничать внутри неё. Алекс отлично сориентировался, резким движением проталкивая в увлажненное влагалище член, стремясь достичь самого дна...

Каждым движением торса мужчина вызывал в Маше доселе невиданное чувство насыщения. Она принялась всхлипывать при каждом проникновении в её естество, старательно выгибая свое миниатюрное тело. Несмотря на неудобный диванчик, она даже, насколько могла, раздвинула ноги, давая возможность мужчине трудиться над ней ещё интенсивнее. Маша сжала свою волю в кулак, чтобы не разорваться на весь этаж. Под напором неистового Алекса она глубоко и шумно дышала, тихо стонала, дергаясь под неожиданным кавалером. Взятый им нереально бешеный темп стремительно подводил любовников к финишу. Разрядка поразила оба тела практически одновременно. Алекс с глухим стоном изливал семя, а Маша захлебывалась от восторга, дивясь силе и глубине оргазма, испытанного ею. Она приходила в себя, пытаясь собрать воедино мелькавшие в её голове, как в стробоскопе, эпизоды.

Да, такое она пережила впервые: её ошеломили страсть и напор аристократичного самца, неожиданное нападение на неё, практически изнасилование, да еще в помещении её собственного офиса! Впечатление от этого молниеносного соития усиливалось пробуждающимся осознанием измены своему почти что девственному, трогательно влюбленному в неё, жениху. И как бы все произошедшее ни выглядело со стороны, сейчас у неё случился взрослый, полноценный и страстный секс. Это было ничто иное, как неординарное удовлетворение прихоти зрелого самца с чувственной молодой самкой, тщательно скрывающей свое согласие, и более того — желание.

Маша деловито одевалась, вновь начиная осознавать, где находится и кем является, и на её лице читалось откровенное беспокойство за сохранность одежды. Алекс спокойно наблюдал, как она грациозным движением возвратила на место свои трусики, как заботливо оправляла и разглаживала юбку, застегивала блузку, радостно отмечая про себя наличие всех пуговиц, изящно обулась в туфли, невольно демонстрируя мужчине свои стройные ноги, и накинула на плечи элегантный пиджачок. Мужчина увидел в её взгляде не только гордость за своё идеальное тело, но и удовлетворение оттого, что проделал этот сумасшедший и безукоризненно одетый бизнесмен.

— Надеюсь, Машенька, вы не будете журить меня за этот безобидный инцидент. Он принёс нам обоим незабываемое удовольствие, — разорвал неловкую тишину бархатный баритон Алекса.

Мужчина взял девушку за запястье и легко прикоснулся к её немного влажной ладони губами. А затем, пробуравив Машу своим взглядом, крепко обнял её и страстно поцеловал в сочные, чувственные губы девушки.

— До скорой встречи, Машенька, — только и вымолвил холёный переговорщик, покидая кабинет. А девушка, приходя в себя от подаренного ей поцелуя, бросила беспокойный взгляд на немалое пятно любовных соков, растекающееся по белой коже офисного диванчика...

Наконец, наступил день свадьбы. Жених и невеста были радостны, бодры, красивы и

нарядны. Пара года, как поспешили назвать новоиспеченный брачный союз местные светские репортеры, совершала обряд венчания, после которого в самом лучшем ресторане начался шумный банкет. Свадьба была роскошной, но без купеческих излишеств и помпы. Были приглашены самые нужные люди, партнёры по бизнесу, власть имущие и специальные гости — родственники, друзья и знакомые со стороны жениха и невесты. Маша в своем красивейшем свадебном платье походила на дюймовочку, за которой уже примчался сказочный принц. Владимира по настоянию родителей вырядили в стильный сюртук, в котором он тоже смотрелся очень эффектно.

С симпатичной парой гармонировали подруга Маши, очень обаятельная пышечка Жанна, и бесшабашный секс-террорист Роман. Он уже сумел расположить к себе невестину подружку, которая таяла под его откровенным взглядом. Среди гостей мелькнули очень влиятельные, солидные персонажи. В числе прочих был замечен и облаченный в ослепительно-белый костюм Алекс. Проходя мимо него, Маша даже запнулась и немного порозовела, но быстро сумела взять себя в руки.

Свадьба шла своим чередом, много танцевали, шутили, не обошлось без традиционного исчезновения невесты, которую, впрочем, довольно быстро отыскивали, правда, ценой вливания в жениха изрядного количества шампанского. Потом сложился небольшой тесный круг «своих», где, странное дело, как-то непринужденно главенствовал эффектный Алекс. Спустя некоторое время, когда праздник в ресторане подошел к финишу, к всеобщему ликованию тесного круга, решили поехать на квартиру молодых. Там продолжили интенсивно выпивать, причем, Володю и невесту не очень-то щадили. Спустя время, они, измученные волнительным марафоном уходящего дня, отчаянно попросили гостей разрешить им «пойти баиньки». Роман с Жанной решили остаться ночевать в каминном зале, остальные вроде засобирались домой. Кроме Алекса, который явно не намеревался уходить из дома молодожёнов.

Уже основательно нетрезвый жених, сбросив одежду, рухнул в постель и молча следил за раздеванием ненаглядной невесты. Маша решила дать серьёзный шанс Володе, приготовив ему изысканный стриптиз. Её умопомрачительный французский комплект нижнего белья мог разбудить сексуальное желание даже у умирающего старика. Сквозь изящное кружево ослепительно-белых тончайших трусиков проглядывал аппетитный кустик шелковистых волос. Она подошла почти вплотную к Володе, обдавая его изысканным ароматом восточных масел и притягательным свежим запахом молодого тела. Маша обошла огромную двуспальную кровать и, изящно извиваясь, демонстрируя соблазнительные ракурсы идеальных бедер и попки, стала стаскивать вниз невесомые трусики. И чудо: сразу же взгляд Володи приковала вычурная стрижка в виде короны. Танцуя перед мужем эротические па, невеста вскоре оказалась в кровати. Лежа на спине, широко раздвинув и согнув в коленях ноги, она поманила Володю пальцем.

Распаленный таким зрелищем жених, снопом упал на постель и потянул легкую, как пушинка, жену на себя. Володин член моментально наполнился твердой силой и напоминал острое копьё, готовое устремиться в сладкую мишень. Захлебываясь словами восторга, парень торопливо покрывал лицо Маши поцелуями. Затем перевернул её и сразу вошел во влагище. Володя начал размеренные погружения в желанную теплую глубину. Прошло почти пять минут, а он и не думал выстреливать семя в лоно любимой. Маша была приятно удивлена выдержкой мужа. И все же невеста с сожалением заключила, что вряд ли



Володиному пенису в силу его скромных габаритов удастся пронять её по-настоящему, как это удалось бесцеремонному Алексу. Ей даже пришла в голову несвоевременная и совершенно дикая мысль: вот если бы этот мачо сменил в постели её законного мужа, уж тогда бы она точно увидела небо в алмазах восторга!

Отгнав распутные мысли, Маша возвращалась в реальность. Вот только радости от этого она не испытала: уставший Володя явно засыпал, его движения становились всё реже, пока член окончательно не остановил свой размеренный ход в разогретом влагилице жены. Маша увидела перед собой изможденное, покрытое испариной лицо мужа, который уже сомкнул свои веки в сладком сне. Как бездарно заканчивалась их первая брачная ночь, с отчаянием отметила Маша! Пока она слушала приглушенный храп новоиспеченного супруга, решая — идти в душ или тоже заснуть, дверь в их спальне приоткрылась, впуская во внутрь помещения неожиданного гостя, Алекса.

... Сквозь пелену одолевшего его сна, Володя, как в бреду, слышал взволнованный шёпот Машеньки.

— Ты с ума сошел?! Он проснётся! Нет, не надо, отпусти! Что ты делаешь? Ты безумец... Ой! Да, да, давай, о господи! Неужели это не сон?! Так не бывает! Мой, мой, да... Ммммм... Уууу!!!

Володю словно качало на волнах, кружило в невероятном водовороте. Парня мутило, и опасение, что его сейчас вывернет, мешало открыть глаза. Потом он вроде бы слышал очень громкое сопение на Машиной половине супружеского ложа, довольно пошрое поскрипывание, в которое периодически вкрадывалось мычание в подушку. Оно становилось всё настойчивее, слышалось все явственнее и чаще. Затем поскрипывание сменилось короткой безумной скачкой, которая вскоре стихла. Мимолетный довольный смешок, нежные перешептывания, звуки поцелуев взасос, и, наконец — шлёпанье босых пяток по полу. Больше Володя ничего не помнил от того поразительно похожего на реальность сна. И, не в силах больше сопротивляться усталости и опьянению, окончательно отключился.

Наутро законный супруг Маши проснулся со страшной головной болью. Тело было вялым и словно выпотрошенным. Противная слабость и головокружение давили желание двигаться, но он сделал усилие над собой, приподнялся и посмотрел на Машу. Она лежала на спине, бесстыдно раскинув во сне свои стройные ноги, между которых на простыни красовалось серое влажное пятно. Кокетливый волосяной газончик на лобке покрыла белёсая глазурь, внутренняя сторона бедёр тоже была обильно вымарана какой-то подсыхающей слизью. Владимир глянул на лицо спящей жены: на нём была печать глубокого удовлетворения, блаженства и покоя. Жених всё же нашёл в себе силы встать с постели и ещё нетвёрдой походкой направился в душ. Оттуда как раз выходил вездесущий Ромка. Не успев толком поздороваться, он взволнованно зашептал:

— Слушай, свадьба — супер! Жанночка — просто Шахерезада. И не подумал бы, что она на такое способна! Что вытворяли вчера! Но вы-то, вы-то всех затмили. Вот уж не думал, что вы с Машей такие... Мне казалось, что стены обрушатся от её стонов! А ты, Володька, оказывается, гигант! Респект!!!

Володя отчаянно старался проникнуться сказанным, но это получалось слабо. Точно, в чём он убедился — его ночь с Машей, очевидно, удалась на славу, раз даже искушенный в любовных утехах Роман так восхищен! Приняв душ, новобрачный заглянул в спальню, но, увидев по-прежнему спящую Машу, решил заглянуть к Алексу.

Постучавшись, Володя приоткрыл гостевую комнату. Там никого не было, хотя вещи были аккуратно развешаны на приставленной к кровати вешалке. Володя уже хотел повернуть назад, как обратил внимание на пикантную деталь. Она вогнала его в холодное оцепенение. Из нагрудного кармана атласного белого пиджака вместо прежнего шелкового платка в тон бирюзовому галстуку, выглядывала тонкая ткань нежно-белых женских трусиков. Тех самых, через которые так маняще просвечивалась безупречная корона на лобке Маши. Том самом местечке, что был ночью обильно полит спермой. Вот только — чьей?

Раскалывающуюся от сильной боли голову Володи, словно стрела, пронзила догадка: всё же ночные видения были вовсе не пьяным бредом, а реальными эпизодами супружеской измены в день свадьбы! Словно ягуар на охоте, муж в два прыжка достиг пиджака Алекса и действительно извлёк из кармана трусики жены. Сомнений не было — это были именно они!

Володя почти машинально прижал к своему носу скомканное бельё и словно опытный парфюмер, смакуя, вдохнул аромат. Трусики источали запах его Машеньки, замешанный на восточных маслах, нежных духах с нотками утренней травы и такой сладчайшей росе из глубин остро желающей секса женщины. Его любимой женщины, которую этой ночью усердно ублажал вовсе не законный супруг, а посторонний мужчина!

И это открытие очень возбудило Володю. С одной стороны, его одолевали приступы отчаяния, горькой досады, впервые переживаемой ревности. С другой, он был опутан пеленой какого-то сладкого подъёма, острейшего возбуждения, желания пережить это, смакуя подробности и детали. Ему очень захотелось увидеть сцену неистового совокупления его самки с другим самцом — причём, намного сильнее и острее, чем в памятную ночь во время мальчишника. Парня влекло насладиться зрелищем неистового, почти животного секса. С обильными любовными соками, пряным запахом пота от распалённых тел и всепроникающей порочной страстью бесстыдных прелюбодеев, плюющих на мораль и семейные ценности.

Володя ещё раз глубоко втянул родной запах гостеприимного гнездышка своей любимой женщины, и отправил трусики обратно в карман пиджака Алекса.